EM sekildeki K, [, M, N vektérleri
ayni diizlemdedir.

. i\@*i

i}

Buna gore, _

. K+L=M+N M
= 2=

II. K-L= 3 M

. K+LC+M+N=0
esitliklerinden hangileri dogrudur? (Bolmeler esit aralikhidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve lll E)I, Ilvell
E Ayni dizlemde bulunan K L . N
M, N vektérleri sekildeki gibidir. | K/_ ] C
Buna gore, /
. K+M=N
Il K+3M=20C
. |M + N| = |N]| L /
islemlerinden hangileri dogru- P *m\,‘ / N i

dur? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E)llvelll
B Ayni dizlemde bulunan KL 777 _‘/{' Do
M, N vektdrleri sekildeki gibi- K
dir.
Bu vektorlerin bileskesi,
3 —
I ?L
Il. K+2N
. M=—N

vektorlerinden hangilerine esittir? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

E Ayni duzlemdeki K, L, M vektérleri
sekildeki gibidir. K ve L vektérlerinin

Al

bileskesinin buyuklugu R,, K ve M
ninki R,, L ve M ninki de R, tiir.
Buna gore, R,, R,, R, arasindaki
iliski nedir?

~l

=l




e emgpmme e e —— e . ¥

(Bolmeler esit aralikhidir.)

A)R; >Ry >R, B)R;>R3>R, C)Ry >R, >R,
D)R;>R; =R, E)R; =R, =Ry
E Ayni dizlemde bulunan K L M, N S [
vektérleri sekildeki gibidir. T I
Buna goére, hangi iki vektériin bi- ; P
leskesi en bilyiiktiir? | N L
(Bolmeler esit araliklidir.) "/ """ . . *
i | | aﬁ i
A) K ve L'nin B) K ve M nin C) Lve M nin
D) M ve N nin E) K ve N nin
m Ayni dizlemde bulunan K, L, M gy
vektorleri sekildeki gibidir. | K
Buna gore, bu vektorlerin biles- =
kesi asagidakilerden hangisine
esittir? (Bolmeler esit araliklidir.) -
1l 1 L i
A)—K B) %R’ c)-L DM E) -%ﬁi
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)C, 4)D, 5C, 6)E,



